
John Kerry a Sergej Lavrov spolu hovorili v Indii
o globálnej klimatickej agende
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Pred medzinárodným klimatickým samitom, ktorý sa má uskutočniť 22. – 23. apríla 2021 v indickom

hlavnom meste Naí Dillí, sa stretli včera v rovnakom hoteli a telefonovali spolu John Kerry, osobitný

veľvyslanec USA pre klimatické otázky a ruský minister zahraničných vecí Sergej Lavrov, ktorý je na

pracovnej návšteve Indie. John Kerry je bývalý minister zahraničných vecí USA v Obamovej vláde

a neúspešný kandidát na funkciu prezidenta, známy predstaviteľ revolučnej generácie ´68.

Obaja predstavitelia spolu hovorili o globálnej klimatickej agende a opäť dokázali, že napriek ostentatívnym

geopolitickým rozporom, existujú témy, ktoré sa zrejme budú presadzovať v rámci sveta spoločne

a celoplošne. Ide už o druhý rozhovor týchto vrcholných politikov na tému klimatického ohrozenia.

Kurz USA po dosadení prezidenta Bidena do úradu sa ohľadom globálnej klimatickej agendy výrazne zmenil.

Spojené štáty okamžite vo februári opätovne pristúpili k Parížskej klimatickej dohode, k veľkej radosti

európskych vedúcich politikov. Teraz pravdepodobne nič nebude brániť unifikácii postojov svetových

mocností v tejto otázke.

Práve online samit v Indii má byť signálom obratu, po odstránení problémového prezidenta Trumpa, ktorý

kazil klimatickú jednotu. Počas jeho vlády USA odstúpili od Parížskej dohody a on sám, k veľkému

rozhorčeniu klimatických elít, bagatelizoval údajné katastrofálne následky klimatických zmien. Teraz sa

avizovaná schôdzka uskutoční v apríli symbolicky práve pod americkým vedením Johna Kerryho, ako

znamenie normalizácie.

Na samit je pozvaných 40 štátov, vrátane Ruska a Číny. Podobne ako pri januárovom online stretnutí

Svetového ekonomického fóra, sa zrejme ukáže miera synchronizácie svetových veľmocí v zásadných

otázkach budúcnosti, ktoré majú byť opornými piliermi nového poriadku pre 21. storočie a tzv. Veľkého

resetu. Nádeje vkladané niektorými konzervatívcami do Ruska, či dokonca Číny, ako reálnych ideologických

alternatív voči západnému ľavicovému liberalizmu a globalizácii, sa následne môžu ukázať ako prehnané

a limitované len geopolitickými okolnosťami. Tie však evidentne nebránia kooperácii vo veciach, ktoré

považujú svetové elity za zásadné.
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